



Rágalmazásért perel a Néppárt

2016. 5. 20.

Az RMDSZ sepsikőröspataki jelöltjeinek bemutatkozó sajtótájékoztatóján aljas rágalmak hangzottak el a Néppárt polgármesterjelöltjéről, ezért a Néppárt becsületsértés, rágalmazás és hitelrontás miatt jogi úton vesz elégtételt azok ellen, akik megsértették jelöltje jó hírnevét.

A községet húsz évig vezető Silviu Ioachim polgármesteri tevékenysége teljes mértékben átlátható és dokumentált, semmilyen adósságot nem hagyott utódjára mandátumai lejárta után.

Silviu Ioachimnak soha nem volt dolga a Kovászna, Hargita és Maros megyei Románok Civil Fórummal, Traian Bănescuval sem találkozott. A 98%-ban magyarok által lakott község öt alkalommal választotta meg polgármesterévé, 1977 óta él a településen, a magyar közösség befogadta. Nagy bajban lehet a Tamás Sándor által vezetett háromszéki RMDSZ szervezet, ha a Nagy-Románia Párt eszköztárát alkalmazva ilyen ordas rágalmakat, hazugságokat használ fel politikai ellenfele ellehetetlenítésére. Az RMDSZ azt az embert rágalmazza etnikai hovatartozása okán, akit mind az árkosi, mind a sepsikőröspataki és kálnoki közösség döntő többsége magáénak tekint, akinek független polgármesterként más pártokhoz kellett fordulnia, hogy az általa képviselt közösség érdekeit érvényesíteni tudja, mivel az RMDSZ megyei elöljáróinál nem számíthatott támogatásra.

A Néppárt bocsánatkérésre szólítja fel az RMDSZ hamisan vádaskodó jelöltjét, Kisgyörgy Sándor bukott polgármestert (akit mellékesen 2008-ban éppen a PDL színeiben választottak meg helyi tanácsosnak - bagoly mondja verébnek...), a harsányan rágalmazó Grűman Róbert ügyvezető elnököt és mentorát, Tamás Sándor megyei elnököt, akik nem először próbálják elterelni ilyen típusú gyűlöletbeszéddel a figyelmet a párt tisztségviselőinek sokasodó korrupciós ügyeiről. Ismeretes, hogy az RMDSZ felsőháromszéki szenátorát, aki néhány évvel ezelőtt a Kovászna Megyei Tanács elnökével közösen egyengette Schweighofer háromszéki térfoglalását, a bíróság nemrég ítélte el első fokon három év letöltendő börtönbüntetésre, mert többrendbeli befolyással való üzérkedés vádjában találta bűnösnek. Úgy tűnik, a gyűlöletbeszéden és a hazug összefogáson kívül egyéb mondanivalója nincs Sepsikőröspatakon az RMDSZ-nek, a mocskos eszközök használatával pedig ismételten megosztani akarják azt a települést, amelyik öt alkalommal sikeresen fogott össze a közösség érdekeiért ténylegesen cselekvő Silviu Ioachimért.